
Referat af ordinær generalforsamling i Magleby Vandværk
mandag d. 11. oktober ZOZL

L. Valg af dirigent
Ove Hansen blev valgt som dirigent.

2. Valg af referent og stemmetæIlere
Leif Schack-Nielsen blev valgt som referent. Erik Hansen og Lars Hviid blev valgt som
stemmetællere.

3. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning
Formanden bød velkommen til repræsentanter fra de vandværker, som Magleby Vandværk nu
indgår samarbejde med i Østmøn Drikkevand. Derefter foretog han en kortere gennemgang af
den beretning, som medlemmerne har fået tilsendt. Gennemgangen omfattede følgende
hovedpunkter:

a) Året har som følge af coronaepidemien været meget anderledes med blandt andet en

udskudt generalforsamling. Næste generalforsamling er nu fastsat til mandag d.2L. marts
2022.

b) Der har været stor aktivitet med højt vandforbrug, fordi nye store forbrugere er kommet
til i Klintholm Havn, og fordi mange har opholdt sig mere i deres flexboliger.

c) Magleby Vandværk har nu 435 brugere. Fem nye brugere er kommet til, og i2021, er flere
kommet til.

dJ Samarbejdet mellem de østmønske vandværker, bortset fra Råbylille Vandværk, har
resulteret i, at der er blevet lagt en ledning mellem Magleby, Hjertebjerg og Borre.
Sømarke er i forvejen forbundet med Magleby og Udby med Hjertebjerg. Samarbejdet har
krævet bistand fra adskillige parter, og det har været effektiw. Samarbejdet betyder også,

at brugerne fra næste år får en stigning i fastafgiften på 300 kr.
e) Der kommer nye bes§ttelsesregler for vandboringer. Beskyttelseszonen omkring en

boring bliver større og individuelt vurderet. Det betyder erstatning til jordejere. Magleby
Vandværk har lavet forhåndsaftaler med ejerne. Vi har heldigvis ingen forurening i vores
tre boringer. Vandværket har ansøgtkommunen om tilladelse til en fjerde boring, men
kommunen har syltet sagen i helt uacceptabel grad. Som helhed er der i vandværkets
bestyrelse stor opmærksomhed på, at alt udstyr er opdateret.

0 Det er lykkedes at holde 7 bestyrelsesmøder på trods af corona, Bestyrelsesarbejdet
fordeles efter et fast mønster



Derpå stillede medlemmerne spørgsmåI.

Medlem: Hvor store er de nye bes§ttelseszoner? Svar: ca.50 m fra boringen i stedet for som
hidtil 25 m hos os. Andre steder kan det være anderledes.

Medlem: Vedrørende Østmøn Drikkevand var der en uoverensstemmelse mellem Råbylille
Vandværk og de Øvrige vandværker, så Råbylille ikke kom med. Hvad gik den udpå? Svar:
Råbylille Vandværk ville i modsætning til de øvrige ikke acceptere kun at have 6n repræsentant i
ledelsen af Østmøn Drikkevand.

Medlem: Kan man ved en ny boring risikere at ramme samme reservoir, som vi i øjeblikket
bruger? Svar: Der laves en prøveboring, og ud fra den kan man bedømme, om det er et andet
reservoir, man har ramt.

Bestyrelsens beretning blev herefter godkendt.

+. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.
Medlemmerne har fået regnskabet tilsendt. Formanden gennemgik kort dele af regnskabet med
en række uddybende bemærkninger.
Indtægterne er steget i forhold tll20L9, især på grund af tilslutningsafgifter fra nye medlemmer.
Udgifterne til reparationer og vedligehold er steget. Administrationsudgifterne er også steget, da
der har været tab på brugere (bl.a. en konkurs), og der har været udgifter til at få samarbejdet om
Østmøn Drikkevand op at stå.

Årets resultat er på - 96.000 kr.

Derpå stillede medlemmerne spørgsmåI.

Medlem: Revisionspåtegningen omtaler et manglende tekstbla d? Svar: Det s§ldes et uheld.

Herefter godkendte generalforsamlingen regnskabet.

5. Fremlæggelse af budget og takstblad for det kommende år til godkendelse
Budgettet er udsendt til medlemmerne.

Vi forventer flere nye tilslutninger, ellers ingen stØrre ændringer i økonomien.
Distributionsomkostningerne vil dog stige på grund af Østmøns Drikkevands nye ledning,
Årets resultat forventes at blive - 250.000 kr. Taksterne forbliver uændrede.



Derpå stillede medlemmerne spørgsmåI.

Medlem: Kontakter man nye ejere af huse med henblik på, at de skal tilslutte sig vandværket?

.9var: Nej, ikke direkte, men man gør opmærksom på vandværket så mange steder som muligt.

Ofte finder de nye ejere ud af selv at henvende sig.

Herefter godkendte generalforsamlingen budget og takster.

6. Behandling af indkomne forslag
Der var ikke indkommet nogen forslag.

7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen
Ta.Yalg af 2 medlemmer for 2 år til bestyrelsen [På valg: Claus Jensen ffratræder) og Bjarne

Larsen)

Lotte Hansen og Bjarne Larsen blev valgt
Tb.Valg af 1 medlem for 1- år til bestyrelsen (Morten Nielsen fratræderJ

Rasmus Hansen blev valgt
Tc.Yalgaf 2 suppleanter for 1 år til bestyrelsen (På valg: Bjerke |ensen, en post vakant)
Bjerke f ensen og Lars Hviid blev valgt

8. Valg af revisor og revisorsuppleant
Ba. Valg af L revisor for 1 år (På valg: Jytte Fuglsang Nissen]

fytte Fuglsang Nissen genopstillede og blev valgt.

8b, Valg af 1 revisorsuppleant for 1 år [På valg: Ove Hansen)

Ove Hansen genopstillede og blev valgt.

9. Eventuelt
Formanden slog et slag for, at man ikke bruger gift i haven eller følger kampagnen "Vild med
vilje". Fra medlemsside blev der opfordret til at spare på havevanding om sommeren. Bestyrelsen
udsender et nyhedsbrev om disse emner senere.

Godkendt af dirigenten:

Dato: 
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